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Vasutunk mizériái.
Ipolyság, május 12.

Közigazgatási bizottságunk legutóbb 
tartott ülésében egy bizottságot küldött 
ki, melynek utasításul adta, hogy a 
Magyar Királyi Államvasutak ellen 
elhangzott panaszokat gyűjtse össze 
s egy felsőbb helyre terjesztendő me­
morandumba foglalva, térjesze a bizott­
ság legközelebbi ülése elé.

Általános öröm és megelégedés fo­
gadta e hirt, mert újabb reményünk 
van arra, hogy egy ily előkelő testü­
let, mint vármegyénk közigazgatási bi­
zottsága, felemeli szavát, talán mégis 
megnyílnak erre a szóra a MÁV. nagy- 
tekintetü igazgatóságának fülei. Ennek 
a memorandumnak talán majd mégis 
sikerülni fog legalább részben meg­
magyarázni, hogy téves az a felfogás, 
hogy a közönség van a vasút kedvé­
ért, hanem megfordítva.

Március havában hire járt, hogy nagy 
változások lesznek a menetrendben. 
Hogy örültünk a gyors és kényelmes 
utazásnak. Most itt van az uj menet­
rend.

Tessék benne gyönyörködni.
Az utazási idő ugyan nem lett rö-

videbb, de az orrunk mintha jóval 
hosszabb volna azóta.

Tessék figyelembe venni a forgalmi 
érdekeket. Ez a sztereotip válasz, vala­
hányszor valamelyik vasutas előtt el­
eresztjük elkeseredésünk zsilipjeit. 
Mindenkinek nem lehet kedvére tenni, 
hiszen akkor Kutya-Bagosra is fővona­
lat kellene csinálni. Ezt pedig nem 
kívánhatja senki.

Hát igen, mi sem kívánjuk.
Egyet azonban kívánunk, hogy ma­

gyarázza meg nekünk valaki, miért ne 
lehetne rövidíteni az utazási időt Pár­
kány nána—Balassagyarmat között, mi­
ért ne járhatna két vonattal több mint 
most. Mert a vasútnak csak egy tör­
vénye lehet s ez az, hogy a közönség 
forgalmi érdekeit isíápolja a legmesz- 
szebb menő határig s nem a saját vas­
kalapját. APárkánynána—Balassagyar­
mat közötti vonal három vármegye vas­
útja, három vármegye közönsége van 
rászorítva, hogy azon utazzék: Hát en­
nek a három vármegyének az 
érdeke nem elég fontos ok arra, hogy 
a menetrend mai legsötétebb vicinális 
jellegéből egy kissé kifésültessék. Nem 
három vármegye kényelme, pedig ez 
sem utolsó dolog s legalább is van 
akkora fontosságú, mint az elnökigaz­
gató űré, — de három vármegye fon­

tos kereskedelmi, anyagi érdekei fűződ­
nek ahhoz a kívánsághoz, hogy rövi­
debbé tétessék a menetidő.

Az üzletszabályzatban benne van, 
hogy a közönséggel előzékenyen kell 
bánni. Ez azonban az igazgatóságra 
nem vonatkozik, sem -.z üzletvezető­
ségre. Elég, ha ezt megfogadja a ka­
lauz, meg a hordár. Az előbbi ugyan 
elég ritkán. Egyszer panaszkodtunk 
ugyancsak a közigazgatási bizottság 
utján, hogy télen hidegek a kocsik. 
Tudomásul vették, de azért melegebb 
nem lett. De azért fő az előzékenység. 
Az előtt csak előkerült egy-egy folyo- 
sós kocsi, ha piszkos volt is mindég, 
a mennyire csak lehetett, de legalább 
folyosós volt. Mióta panaszkodunk, 
azóta olyan tyúk-ketrecbe kell utaz­
nunk, akár csak a kerek-malom—szcnt- 
szalóki vicinálison. Ez is csupa elő­
zékenység.

Első osztályú fülke van egy, legfel­
jebb kettő, van benne összesen 12 
hely az utóbbi esetben a kiindulási ál­
lomáson. Első osztályú jegyet azonban 
kiadnakmindenállomáson akár24-et is. 
Ha nincs hely, visszaadják a pénzedet, 
de ha az alatt lekésel, a te bajod.

E sorok Írójával történt meg a kö­
zel múlt napokban, hogy egyik kö-

e Ínjcíni.

Mondják, a szellem vissza jár 
Időiét álmatlan éjszakán.
Oh, hányszor hívlak: téged én,
I)e nem jász vissza, jő anyám !

Ha fáj szivem, ha szenvedek 
tiötét, álmatlan éjszakán, 
Megvigasztalni gyermeked 
Nem jösz már vissza, jó anyám.

Ha láz gyötör, beteg vagyok 
tiötét, álmatlan éjszakán, 
Megsimogatni homlokom 
Nem jösz te vissza, jó anyám.

Nem jön a szellem vissza már 
Többé, ha egyszer égbe száll. 
Hányszor sóhajtom nevedet,
Meg sem jösz vissza, jó anyám.

Hatni Ida.

Rákóczi okmányok
Montban.

Hontmegye levéltárából közli:
VitfillM >1 <'>1-.

(V.-ik közlemény.) 
Rákóczi Ferenc rendeleti: a vallás szabad 

gyakorlásáról és a papi járandóságról.
llstrurni Kndissimi Adm Rudi Spectabi- 

1 is Magéi ac (Irosi Dili Egry item et 
Nobilis Amici, Nobis Übssimi Honorem 
et Grat Sa lutem, et omiiem prospritteui.

Jóllehet mind Istenes igyekezetünknek 
mind Nemzetséghez hadakozásunknak 
ezéllja az volna, hogy mindenekben a Ne­
mes országh Törvényi az eddigh leti eon- 
vulsioi után, magiul Szabados follyására 
reducallatván az szerint lenne kinek ki­
nek Törvényes ighazsághában constitu- 
tuma s consolatioja, de mindaz által midőn 
egész Nemzetestül is illy közjóra ezéllyozó 
munkáinkban éjjel nappal fáradoznánk, 
némely észvettetnek nemzetünk közt levő 
eszközei, az kik az által akarjuk boldogul 
follyó Nemzetséghez munkáinkat megli 
zavarni, amidőn az hit és vallások szaba­
dos exorcidumit, azokhoz járandó némely 
Jövedelmekkel együtt a Nemes Országh 
tovább való dispositiojaigh nigh engliet- 
tünk ezt hozván a Nemes Vármegye Tör­
vénye is magával, ily resolutionkat in-

íringalni s holmi exceptiokkal dudálni 
merészük, hogy igy az Ilit s vallások kö­
zött eshető confusiók álltáim dóságával a 
Nemes Országh akár mily rendő lakosi 
között is egymáshoz való kedvetlenséghet 
és abbul következő haraghot szerezvén 
azzal is Nemzetségül fegyverünknek aka­
dályát nemzik, hogy azért a szép egységű 
az Hit s Vallások között megh maradván 
annak alkalmatosságával a Nemes Országh 
lakosi egymáshoz való sinceutapae foghas­
sák Nemzetségül fegyvereket, továbbra is 
akarjuk a Nemes Vármegyének declarál- 
nunk az Hit és X állások dolgaiban, mi­
csoda véghzést és rendelést tettünk a Ne­
mes Országh tovább való dispositiojaig 
úgy hogy

1. Akár mely Nemes Vármegyében dist- 
rictumban, Várakban, és akár mily holyi- 
séghekben az hitnek és Vallásoknak Sza­
bados exerciliuma megh legyen, az mily 
Hitek s Vallások valók az Templomokban 
s Sebőinknak birodalmában voltának s 
mind eddig továbra is békoséghesen, an­
nak bírálásának megh maragyanak, ha­
nem helyét az Szabados Exercitiumnak 
folyására s Scholák cxertiojára és abban 
való szabados tanításra az másfelek fog­
lalhassanak '

2. Az Deciinak, sedecimák oktáváky 
quarták az mi Ily Hiten és Valláson való-
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zeli állomáson, I. osztályú jegygyei 
fel akart szállani a vonatra. Zsúfolva 
volt az egész vonat. Volt ugyan egy 
másod osztályú fülke, melyben csak 
egy utas ült s nyugodtan nézte a kö­
zönség vergődését, hogy hova szorítsa 
be magát. De az a szakasz „szolgálati 
szakasz“ volt, az utas pedig „hiva­
talnok ur“. Az „utas“ tehát oda be 
nem szállhat, mert megzavarja a hi­
vatalnok ur nyugalmát. Ez is előzé­
kenység.

Láttad már, nyájas olvasó, milyen 
szent áhitat veszi körül az elnök-igaz­
gató ur szalon kocsiját, ha kedve 
szottyan valahová utazni ? De hát ő 
elnök-igazgató, mi pedig csak közön­
séges közönség vagyunk. Majd még 
sokat ceremóniáznak velünk. Ott van 
az üzlet-szabályzat. Azt fejéhez vágják 
a türelmetlenkedő utasnak, az aztán 
mehet a merre lát. Joga semmi sincs 
az utasnak, csak kötelessége.

Annak nem szabad köpködni, do­
hányozni, ablakot kinyitni, fejet ki­
dugni, perronra kimenni, nem szabad 
gorombáskodni a kalauzzal, ha az akár­
hogy bosszantja az embert, joga van 
azonban mindezek helyett utazni a vas­
úton — ha véletlenül van hely.

Mindezeket majd bővebben és meg­
győzőbben fogja elmondani a memo­
randum. Mi pedig türünk és utazunk 
tovább, mert egyebet igazán nem te­
hetünk.

Ipolyság, május 12.
Az anyakönyvi reform elhalasztása. Gróf Tisza 

István miniszterelnök mint belügyminiszter körren­
deletét intézett a törvényhatóságok első tisztviselő­
ihez az anyakönyvi reform életbe léptetésének el­
halasztásáról.

A belügyminiszternek az igazságügyi miniszterrel 
történt újabb megállapodása folytán ugyan az állami 
anyakönyvekről szóló 1894: XXXI1 i. törvénycikket 
módosító 1904. XXXVI. törvénycikknek folyó évi

Parochiakhoz Tartoztattak ős exigáltattak 
és mint eddigit továbbra és annak szaba­
dos ususában maradgyanak.

3. Az Stolaris eventusokat úgy mint a 
halót tómotcstül, Keresztelőstül Etikettes­
tül Beavatástól, Oífertoriumtól járandó fi­
zetést akár holot is, kiki az magba hittón 
s valláson való Papjának s akár n 'ly 
Egyházi szolgának íizesso.

4. Az Temetésre közönséghez helyen 
való divotióra, azon helyben lövő haran­
gokkal akar mily Int s valláson lévőknek 
is a harangozás szabados legyen és az 
szokott harangozás alkalmatossághával 
magba felekezetének való fizetés a mint 
hogy ti Nemes Vármegyének serio inti­
máljuk is, nem i fociarait akaratunknak 
in sui publikáltatván igyekezze liozánk és 
a Nemes Országhoz való kütclosogho sze­
rint úgy observed ni s observaltatni, hogy 
semmiben is ezen rendelésük ne infrin­
ge Itassák s van altassák, hanem eszerint 
ennek ususában akár mily hit s vallás is

H O N T 1 \j A___H 0___H

július hónap 1-jcre tervezett életbeléptetése, tekintet­
tel a kormányválság megoldatlan voltára, egyelőre 
elmarad. Ennek folytán tehát az állami anyakönyvek 
vezetése, valamint az ezzel kapcsolatos eljárás — 
újabb intézkedésig — a fentemlitctt időponton túl is 
az eddigi alapon, az eddigi anyakönyvek, inásodpel- 
dány-fűzetek és kezelési nyomtatványok hasznalata- 
val lesz folytatandó.

Esik az eső és esik a búzaára is. 
A budapesti tőzsdén a májusi esőt nagy 
bészszel üdvözölték. Tegnap 50 fillérrel, 
ma további 40 fillérrel, tehát a két nap 
alatt í)0 fillérrel esett a kész búza ára. 
Az uj búzáig még 70 napunk van és az 
alatt még mintegy 15 millió mm. búzát 
és rozsot, szóval kenyérmagvakat kell 
liszttó őrölni, hogy a közös vámterület 
47 millió lakosának a mindennapi kenyere 
meglegyen. Ez még jó kis summa és az 
a nevezetes, hogy ehhez még 1904. évi 
termésű, tehát kész búza kell. Határidő- 
bubával jól nem lakik az ember, mert a 
jövő fogyasztási év búzája csak most bök­
rösöd ik és zölddel künn. A börzén igazán 
magyarázatra szorul, 'hogy inig a kész 
búza oly nagyot esett árban, addig a 
májusi határidő tartotta magát. Ennek a 
magyarázata az lehet, hogy sok a má­
jusra régebben eladott búza cs úgy lát­
szik, hogy erős kezekbe kerültek a köté­
sek. Hogy az őszi határidő ma is 30 fil­
lérrel esett, azt lehet érteni, mert hát uj 
búzáról van szó, amelynél az ár úgyis 
csak képzeleti és amelyen különben a té­
nyek fognak majd változtatni. Az időjá­
rási változások okozta ármozgalmakat a 
börze rendes látogatói különösen ki tud­
ják használni. Ők ott vannak a helyszínen 
és rögtön futnak, ha baj van. Azonban a 
vidéki gazdák és kereskedők, akik min­
den intelem ellenére a tőzsdén játszanak, 
játszszák a megnyirt birka szerepét. Mi­
dőn a gabona állása a vidéken rossz, ak­
kor a gazdák nagy bölcsen vételmegbizá- 
sokat adnak. Ekkor ők drágán vesznek a 
határidőpiacon. Midőn aztán a tőzsdén 
az árhanyatlás napjai következnek be,

békeseghesen a Nemes Országh továb való 
dispositiojaigh megh tartassók, sőt akik 
ez ellen s akár melyik hiten s valláson 
levő Egyhazy s külső rendit híveinket is 
manuteneallya.

Amiről pcnigli Patent leveliinkben is a 
Nemes Vármegyének értésére adtuk, egy­
szer s mind serio intimaltuk is, hogy a 
nemes Országh, tovább való diterminatio- 
jaigh templomokat s Seholákát sehol sen­
kinek is akár férfi akar asszony rendben 
valóknak magok hatalmával elfoglalni el 
nem ongegyünk : úgy mostan is a Nemes 
Vármegye tudván az iránt való eggszer- 
leti Resolitionkat, a szerint kit kit a Temp­
lomoknak s Scholáknak foglalásában elé 
meni meg nem engheggyen, sőt az olyakat 
minden úton módon evercealni igyekezze.

Cacserum Supmtits Dras feliciter valósé 
disideramus. Et f -atius Nostris ad Szcgliod 
posit is 12. Aug Anno 1704.

Profilulatur I)mos Vrar Amici ad officia 
páráti Pranciscus Rakoczy. Ioannis Pápay.

május J 3.

akkor elkésnek a futással és jó alacsony 
árfolyammal, tehát nagy vesztességgel kell 
mogfutamodniok. Ez áll a határidő üzle­
tekre. Ami a kész búzát illeti, a leapadt 
árhullámoknak megint csak emelkedniük 
kell, mert a külföldön a jegyzések nem­
csak hogy nem olcsóbbak, de drágábbak 
és mint említettük, még 15 millió méter­
mázsa búzát és rozsot kell a közös vám­
területnek az uj termésig megenni. Ez 
még nagy mennyiség és alig hihető, hogy 
a belföldi készletekkel teljesen fedezhető 
legyen. Már pedig akkor a világár plusz 
3 korona 60 fillér vám plusz szállítási 
költség összegei lesznek a tényezők, ame­
lyek a helyzetnek megfelelő árszínvonalat 
megszabni fogják.

hétről.

— május 12.

— A főispán Selmecen. Lits Gyula vármegyénk 
főispánja kedden Soltész István dr. titkárja kíséreté­
ben Selmecre utazott, a hol a testvértörvényhatóság 
aznap délutáni közgyűlésén elnökölt. Szerdán a dél­
utáni korponai vonattal érkezett haza székhelyére.

— LelkőNz-beiktatáN. Az egyházma- 
ró ti ágostai evangélikus egyházközség templomá­
ban a minap iktatták be hivatalába a szokásos 
ünnepséggel Bobál Sámuel lelkészt. A beiktatást 
Kramár Sámuel lissói lelkész, volt cgyházmaróti 
adminisztrátor és ítéli Sámuel teszéri lelkész vé­
gezték Kramár Sámuel a szószékről vázolta szép 
beszédben a lelkész hivatását és az egyház tag­
jait intette, hogy lelkészüket kellően tiszteljék, 
becsüljék és tanítását örömmel hallgassák. Az ol­
tár előtt Kell Sámuel mondott szép beszédet, a 
melyben az egyházat, mely másfél éven át lel­
kész nélkül volt, az árvához hasonlította. Beszéde 
után az uj lelkész letette az esküt, mire ítéli 
Sámuel átadta neki a használandó templomi s 
egyházi szent tárgyakat. A beiktatás után az uj 
lelkész megáldotta egyházát, a mivel az ünne­
pély véget ért. Azután az uj lelkész lakásán ebéd 
volt, a melyen úgy az uj lelkészt, mint vendé­
geit szives pohár köszöntőkkel ünnepelték.

— AM Á. V. köréből. Neubcrger Kálmán Ipoly­
sági vasúti hivatalnokai Korponára állomásfőnökké 
nevezték ki.

— Angyal József hivatalnokot pedig Garambcr- 
zencére helyezték át.

Tavaszkor.
Nyílnak a virágok, újra kikelet van,
De én csak hervadok, árván elhagyottan. 
Élesztgetem szivem, licj, ác mind hiába:
Nincs mi többé tavaszt borítana rája.

Eddig még legalább fájni tudott keblem,
S kisirt könnyeimben vigasztalást leltem;
De ennek is vége, nincs már, a mi fájna: 
Elboritá lelkem az enyészet árnya.

S kérdezem magamtól: fordul-e még jobbra, 
Vagy mi lesz hát sivár életemnek sorsa ?
Ah! én tudom, érzem — mi is lehetne más,
Mint a csendes halál: a lassú hervadds!

Mosolygó virágok nyitjátok körültem,
Hisz még egykor én is veletek örültem;
Egykor — ah! de a múlt vissza nem tér újra 
Nincs, a mitől szivem ismét felvidulna !

Müller Nándor.
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— A Sport-klub megnyitása. A
Hanti Sport- Klub e hó 14-én d. u. 5 óra­
kor a klub telepón tartja Somogyi Béla 
elnöklete alatt rendes torosai közgyűlését, 
egyben a klub telepének ünnepi megnyi­
tását. A közgyűlés után este társasvacsora 
lesz.

— Miniszteri iskolalátogatás.
E hó 8 és 9 ikon időzött nálunk Greisin- 
ger István, újpesti polgári iskolai igazgató, 
mint a hon ti és barsi polgári és felsőnép 
iskolák miniszteri iskolalátogatója, hogy 
az Ipolysági polgári leányiskolát vizsgálat 
alá vegye. Megjelent minden osztályban 
majdnem minden tárgy előadásán és ala­
pos vizsgálat tárgyává tette nem csak a 
végzett tan anyagot, annak módszerét, ha­
nem az egész iskola belóletét és menetét 
is. A látottak és tapasztaltak a legna­
gyobb megelégedését nyerték ki, a mit a 
tantestületnek általunk is ismert és mél­
tányolt. buzgalma meg is érdemelt. Szer­
dán utazott Korponára, hogy az ottani 
felső népiskolát vizsgálja meg.

— Eljegyzés. Bobdl Samu egyházmaróti evang. 
lelkész eljegyezte Molitórisz Erzsiké kisasszonyt 
zólyomi elemi iskolai tanítónőt.

— Oklevelek jótékonyságért.
Többször adtunk már arról hirt, hogy a 
József Fő he rezeg Szanatórium Egyesület 
bálája és elismerése jeléül, művészi becsű 
oklevelet küld azoknak, kik buzgó fára­
dozásukkal lehetővé tették az első nép- 
szanatórium építését Az oklevélen levő 
kép azt szimbolizálja, hogy a magyar höl­
gyek fáradozásával a tüdőbetegek egész 
serege jut bo a tüdőbeteg gyógyiloházba. 
Mint értesülünk,városunkban és megyénk­
ben az omborszerető colért lelkesen fára­
dozó elnökség a József főherceg aláírásá­
val ellátott okleveleket az alábbi hegyek­
nek küldte meg: Hatosnó Kerner Teréz, 
Fleischbakkor Laura (Ipolyság), Hal assy 
Kálmán né diné (Hont varsa nyj.özv. Majláth 
Istvánná (Kiskoreskenv), Mai tiny Istvánná 
(Hogybánya), lírái ik Lajos né (I polyszó 
csénke), Händel Vilmosnó, Flachy Fő­
rendié, Csányi Ottóné (Selmecbánya). Bű­
ben Lászlónó diné (Márianosztra), Mod- 
gyessy Sándornó (Vamosmikola )

— ftvzrinis a l>iit i lioi-illet ben. A
háti esperest kerületben az iskolák ez évi vizsgái 
a Bát nagyközségit kivéve Kudora János tanfel­
ügyelő esperes vezetése és elnöklése alatt folytak 
le. Általában minden iskolában észlelhető volt a 
haladás és a tanítás jó eredm nye. A tótajku 
községekben, mint több év óta köztudomású, az 
idén is jeles előmenetelt mutattak fel a dalmadi, 
nagykereské.nyi és szántói iskolák. A többi tótajku 
községekben is magyar nyelven taníttattak a 
nemzeti élet tantárgyai. A folyó évben jeles ered- 
ménynyel tűnt ki a nádas i iskola, melyben még a 
hitélet tárgyai is magyar nyelven adattak elő; 
ezenkívül kitűnt a kálnaboyáíi, besenyödi és alsó- 
nlmási iskola. Jól esett szemlélni, hogy a tótajku 
községek vizsgáin az elöljáróság és a magyar in­
telligencia mindenütt megjelent. A szülők öröm­
mel hallgatták gyermekeik értelmes feleleteit. — 
A kerület előkelő társadalmi osztálya ez évben is 
gyakorolta jótékonyságát az iskola ügy és a sze­
gény gyermekek iránt. Az alsószemerédi plébánia 
mindhárom iskolájában IVilczek Mária grófnő és 
Wüezek Vilmosné grófné halmozta el a tanulókat 
ajándékkal. A dalmadi iskolában egy magát meg­
neveztetni nem kívánó tan ügy barát adott nyolc 
koronát jutalmul, Szántón Konkoly Th. Sándor tíz 
koronát, Zsemberen szintén névtelen egy koronát, 
Bessenyődön Unlydk Pál tanító adott öt darab 
csinos magyar emlékkönyvet, ugyanitt osztott ki 
a háti kas":nó tizenhét korona jutalmat, Nagy- 
kereskénvben alapítványi jutalmat, Tésán az 
összes i-kolásokat bőséges uzsonnával vendégelte 
Kryl Dozsőnó. Kedves látvány volt, hogy az alig 
négy éves Kcgl György kis kezeivel osztogatta az 
ajándékokat az iskolásoknak. Deménden Jancsó 
Kálmán adott [négy koronát, özvegy Szabadhegyi 
Zoltánná pedig régi szokása szerint sok szép 
imakönyvet, sok fényes koronát osztott ki, a na­
gyobb leánykák pedig postatakarékpénztár! köny­
vecskét kaptak 3-3 koronás betéttel.

M o N T 1

-- A'iy.mgálnl 11 tmiono iskol 11 bIlii.
Folyó hó 7-ón vizsgálta meg az Ipolysági tanonc 
iskolát Zulaeszky Andor országos szak fid ügyelő. 
A viz-gálát nem csak a tanulók feleleteire irá­
nyult, hanem vizsgálat tárgyává tétetett az is­
kola belélete, a feldolgozott tan anyag módszere 
is. A megejtett vizsgálat eredményeként ide ik­
tatjuk a vizsgálatról felveit jegyzőkönyvből a 
következőket: „Szakfelügyelő megköszönvén a 
szives felvilágosítást, megjegyzi, bogy a látottak 
a tantestület lelkes buzgalmaiul és odaadó munkás­
ságról tanúskodnak, kéri a tantestületet, hogy a 
jövő tanévtől kezdve ugyanily buzgalommal csak a 
tett ószievételek figyelembe vételével az iskola 
ügyét szolgálni szíveskedjenek “ E néhány sorból 
meggyőződhetnek az iparos tanonc iskola iránt 
érdeklődők, hogy iparos tanonc iskolánk tényleg 
teljesiti azon kulturmissziót, a mit a törvény tőle 
megkíván. E vizsgálat eredménye még az a ren- 
delet, melyet alispánunk, mint az iparostanonc 
iskolánk felügyelő bizottságának elnöke, a napok­
ban bocsátott a munkaadókhoz az iránt, hogy 
tanoncaikat a törvény intenciójának megfolelőleg 
a vallás erkölcsi nemesítés és kiképzés céljából 
minden hó első vasárnapján és sátorosünnepek 
alkalmával a templomba ne csak bocsássák, ha­
nem szigorúan ügyeljenek fel arra is, hogy tény­
leg elmennek-e ?

— Az ügyvédi kamara köréből. A balassagyar­
mati ügyvédi kamara Balds Hugó dr. ügyvedet Sel­
mecbánya lakhelylyel ügyvédi lajstromába felvette.

— Halálozások. Lamy György mészáros 
mester 1848-19. nemzetőr e hő 6-án 79 éves ko­
rában Bernecén meghalt. Az elhunytban Bedross 
Péter pénzügyi számvizsgáló apósát gyászolja.

— Vaitkó György asztalos segéd e hó 3-án 24 
éves korában Ipolyságon elhunyt.

— Házasság Szalay István helybeli fiatal bor­
bélymester e hó 6-án kötött házasságot Vankú Er­
zsiké kisasszonynyal Ipolyságon.

— El v/.árás a i*. k eletniij3k.oliiba.il. 
Az Ipolysági rom kath népiskolában a folyó tan- 
évzáró viz.-gilatai a következő sorrendben tar­
tatnak meg Junius hő 9-én l/i 8 kor Veni sanctie 
mely után V) óráig a leány iskfia I.-ső és ezen­
túl a II —III. osztály vizsgálata lesz. Junius 9-én 
d. u. 2 órától a IV—VI. osztályok vizsgálatai. Ju­
nius 10-én d. e. 8 órától a fiú iskola I-ső és azon­
túl a II—III. osztály vizsgázik. Ugyan akkor dé­
ri liin 2 órától a IV - VI. osztályok vizsgáznak. A 
Te Deum junius hó 11-én vasárnap lesz.

— A ducsőlami fér {gyilkosság. A 
korponai járásbíróságnál letartóztatott férj­
gyilkossággal gyanúsított Valóit Andrásné 
és szeretője Sándort Fái makacs tagadásban 
vannak. Holies Béla dr. kir. aljárásbiró 
egy csomó tanú kihallgatása és helyszíni 
szemle megtartása végett holnap Daesó- 
lamra kiszáll.

— Gazdatisztek nyngilijiigyi 
U oiiyi'csu-sz.iissn. A Vaszary Kolos hercegprí­

más fővednöksóge, Kossuth Ferenc, Zichy Jenő gróf, 
Ágon i Albert gróf, Batthyány Tivadar gróf, Batt­
hyány Lajos gróf, Bánfa Dezső báró, Barabás Béla, 
BenyoiSiky Rezső gróf, Bujánovics Sándor, tíorote 
László, Károlyi Sándor gróf, Mailáth Gusztáv Ká­
roly gróf erdélyi püspök, Pupp Elek, Papp Géza, 
Iiákosi Jenő, IVeisz Berthold, Zichy Aladár gróf 
és Zsilinszky Mihály államtitkár védnöksége alatt 
álló Magyar Gazdatisztek Ngugdijügyi Országos Kon­
gresszusa Budapesten f. é. május 21-én délelőtt 10 
órakor a vigadóban tartatik meg, a melyen Ma­
gyarország összes földbirtokosai, bérlői és gazda­
tisztei oklevelesek és nem oklevelesek jogosítva 
vannak résztvenni. A 2 koronás részvételi jegy, 
a melyet kivétel nélkül mindenkinek meg kell vál­
tani, vasúti, gőzhajózási, Budapesten — szállodai, 
étkezési, színházi, sőt bevásárlási árkedvezmé­
nyekre is jogosít. A részvételi jegyek dija a Gyakor­
lati Gazdatisztek Országos Egyesületéhez (Budapest 
Baros-tér 14.) küldendő, és pedig mielőbb, hogy 
a mérsékelt utazási igazolványok szétküldése 
kellő időben eszközölhető legyen. Az érdeklődők, 
kik a kongrtszus tárgyalása alapjául szolgáló 
J/ez-zn-féle nyugdíjügy! javaslatot ismerni óhajtják, 
forduljanak a nevezett gazdatiszt! országos egye­
sülethez.

— Aranyeső. A poéták által napsu­
garasnak és illatosnak énekelt májusról 
nem jót jósolt Vozáry Pál szombathelyi 
főmérnök, a Meteor név alatt ismert jeles 
időjósunk. Legújabb jelentésében ugyanis

azt mondja, hogy május hava meleg és szá­
raz jellegit írsz, szeles változatukkal. Va­
lószínű, hogy erősebb lehűlés, esetleg fagy 
áll be. Esőt nem jósol. Az időnek ez a 
kánikulai fordulata ép május elején, a mi­
kor bőséges égi áldást kíván az egész ve­
getáció, egy cseppet sem volt jó jel. Do 
hála istennek, ez a jóslása idáig nem vált. 
be. A napokban háromszor is megeredtek 
a felhők csatornái nálunk és jótékonyan 
mcgnedvesitették a földet. Igazán aranyat 
ért minden csepp je. A meterológiai inté­
zet országszerte jelezte ezt az isten áldást.

Halálos szerencsétlenség'. 
Beírta Lőr.r.c köbölkút! 29 éves vasú 1 i 
munkást tegnap Nagymaroson cyy építés 
közbon leszakadt vasúii híd apyonzuzta. 
Azonnal meghalt.

- Pályázat. Korpa na szab. kir. rend. ta­
nácsú városnál a városi gazdiiszati felügyelői ál­
lásra Plachy Gyula polgármester pályázatot nyit.. 
A pályázni óhajtók szabályszerüleg felszerelt kér­
vényeiket o hó 20-ig nyújtsák be Javadalom: 400 
korona évi fizetés, 15 százalék lakpénz í’letmény, 
12 ürköbinóter tűzifa házhoz szállítva.

Talált női hulla. Kővár község 
határában egy női hullát találtak. Szalay 
Károly vizsgálóbíró, Rajnor Géza és Him­
lői1 Sándor drok közbenjöttnvol ma tavija 
a törvényszéki bonc lást. Vizsgalat lesz 
hivatva kideríteni a hulla kilóiét és ha­
lála rejtelmeit.

— Gyermekmajális. Nagy örömük volt teg­
nap délután a r. kát. elemi iskola növendékeinek. 
Szurdokban tartották meg majálisukat. Zászlók alatt 
zene mellett vonultak ki tanítóik felügyelete mellett 
és estig tánccal és játékkal iizték szórakozásaikat 
kedves látványt szerezve a szülőknek és más fel­
nőtteknek.

— .J mi isii Is«. Az Iparos Kör junius 4-én tartja 
meg tavaszi mulatságát a szokott helyen ;t 
Párasában

— Öngyilkossági kísérlet. Aru- 
nyosmarótrói Írjak, hogy Pilisi Lajos a 
nagy szombati szinkerülot nálunk is elő­
nyösen i mórt igazgatója, o hó 7 én, va­
sárnap, délután öngyilkossági kísérletet 
követett cl. Este a színházban a János 
vitéz volt műsoron s az öngyilkossági kí­
sérlet azt megelőzőleg történt, úgy hogy 
az igazgató revolverével hasba lőtte nu­
gát. Szerencsére a sebe nem súlyos, s 
csakhamar fel fog épülni Tettének oka is­
meretlen.

—- -V tuniigy köréből, lót István Ipoly- 
keszi tanító és Berencsy Mária teszéri tanítónő 
fizetését államsegitséggel 8oO koronára egészítet­
ték ki.

— Pervolf József nagymarosi tanítót a buka­
resti magyar iskolához tanítóvá nevezték ki.

— Eredménytelen fürdőzést, sok 
sok céltalan kísérletezést takaríthat meg, 
ki bármily súlyos természetű csuz és kösz- 
vényos bántalrnaknál az orvosi körök ál­
tal melegen ajánlott Zoltán lcenőcscsol tesz 
kísérletet, melyről ezer és ezer gyógyult 
állítja, hogy hatásában fölülmulhatatlau. 
Üvegje 2 kor. Zoltán féle gyógy tárban, 
Budapest, Szabadságtér.

— Vásár Bozókon. A május 5-iki 
bo\óki vásár élénk veit. Felhajtottak 3i7 
drb. szarvasmarhát és 577 drb. birkát, 
melynek nagy része vevőre talált.

— Uniósét. Sinkovics Mihály egy 3 méteres 
állványról lezuhant Felsősipéken. Bordatörést és 
tüdőzuződást szenvedett. Aligha gyógyul fel.

— Sertésvész gyógyítása. Anglia 
és Farciaország szabadalmi hivatalai hozzájárultak 
aHazslinszky gyógyszerész által ellő.illitott „Sarin“ 
nevű sjrtésvész elleni gyógyszer szabadalmazá­
sához, melyet már a monon telepen, sőt az egész 
országban fényes eredménynyel alkalmaznak. A 
ki kísérletezni óhajt (dletöleg megmenteni serté­
seit) forduljon Hazslinszky Károly gyógyszerész 
e célra szakszerűen berendezett laboratóriumához 
Budapesti, Vili., Rökk Szilárd-utca 28.
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-■Mivel leltei t ii<lől>iijoUu,t n'.vö- 
gjituniV Ezen kérdés naponta merül fel, a 
midőn azt halljuk, hogy számtalan ember tiidu­
hajban tönkremegy, a nélkül, hogy rajtuk segí­
teni lehessen. Újabb időben azonban egy szert 
találtak fel, mely orvosi vélemények szerint hi­
vatva van az emberiségnek nagy hasznára lenni 
és számtalan embert az életnek megtartani. Ezen 
szer a „Sirolin“. A „Sírőlin“ összetétele: Ihiocoli 
ttoehe gr. 10, narancahéj-syrup gr. 110. „Sirolin“ 
kellemes szagu, jó izü és rövid használat után a 
tüdőbetegségek tüneteit eltávolítja (köhögés, re­
kedtség, éjjeli izzadás, stb.). „Sirolin“ fokozza az 
étvágyat és emeli a testsúlyt.

— Hazai Hirdetési Részvény-
iát sasag1 citn alatt egy tőkeerős, a mo­
dern reklám követelményeknek minden te­
kinteti) m megfelelő hirdetési vállalat lé­
tesül t Budapesten, mely céljául tűzte ki 
a hirdető közönségnek a reklám terén 
szakképzett tanácsadója lenni és őt a kül­
földön e téren felhasznált vívmányokkal 
megismertetni. A pontos és lokiismoretcs 
munka, moly ez uj vállalat működését 
jellemzi, csakhamar a „Hazai Hirdetési 
Részvénytársaság“' köré gyűjti hazai és 
külföldi hirdető közön egünket Az uj vál­
lalat irodája Budapesten, IX.- Üllői ut 41. 
alatt létezik, a hol mindenkinek díjmen­
tesen szolgálnak részletes felvilágosítással.

— A, nők azok, kiknek feladata gondos­
kodni, hogy a háztartásaim z tartozó dolgok ne 
hiányozzanak. Egy felette fontos cikk, — mely­
nek megszerzését sokodalu alkalmazhatóságánál 
fogva a rosszullét minden nemében valamint pi­
pere-asztalon egy nő se mulaszsza el, — a Vértes 
gyogysz.-fél ■ Sósborszesz.

IRODALOM és MŰVÉSZET.
— Eyijetemi babér Undoréinak. A

budapesti in. kir. tudomány egyetem má­
jus 13-án szokta újjá születésének évfor­
dulóját ünneplésen megtartani, mely 
alkalommal osztja szét jutalom tételeit is. 
Ilyen jutalomban részesítette most Kadóra 
János hont-viski tanfelügyelő alesperes 
irodalmi munkásságát: „a magyar ókesszó- 
léis ezeréves irodalmának története“ cimii nagy 
munkájáért Az esperes mint egyházmegyé­
jének egyik legtermékenyebb egyházi Írója, 
régóta országos névnek örvend, mint built- 
in egy ei bizottsági tagot, kitűnő szónokla­
taiért ó .intőn kedvelik. Evekkel ezelőtt 
az egyetemen pályadijat is nyert és most 
külön is megjutalmazzák nagy munkáját. 
Mi is őszintén gratulálunk ezen jól megér­
demelt elismeréshez.

— Szabados Béla uj müve. A
Népszínház személyzetének első újdonsága, 
melyet a Fővárosi Nyári színházban be­
mutat Déry Gyula és Szabados Béla „Sport- 
lovagok“ cimü fővárosi életképe lösz, moly 
elmésen szatirizálja a fővárosi sportéletet. 
Az újdonság díszes kiállításán most dol­

goznak a Népszínház műhelyeiben. A fő­
szerepeket Petrás Sári, Siposné, Kápolnay 
Irén, Szirmai. Kovács Mihály, Kassai Ká­
roly és Újvári játsszák.

(*) Firenze és Velence. A mi fá­
radt és tulfinouiult idegeinknek egy álma 
van tavasszal : Firenze, a virágok varosa 
és Velence, a tenger királynője. A villamos 
csöngők és az öiokos kocsirobogás zajából 
oda vágyunk, a csendbe, a hol a piazzák 
tele vannak nyíló virággal a virágok vá­
sárja idején és a hol a lagúnákon nem 
ver port és lármát a gondola, mikor a 
barna gondoliorik kurjongatásai közt jobb­
ra-balra hajolva siklik tova a márványfa­
lak árnyékában. Még korban is visszaté­
rünk a mi ideges, lármás világunkból a 
romantikus, költői századokba, a mikor a 
Mediciok, Sforzák és a dogok uralkodtak. 
Oh, a velencei doge-palota, a mikor osz­
lopos falára rálüz a nap! Az oszlopfejek 
figuriái és a te tő párkány rnárványcsipkóje 
szikrázik az arany sugárban. Ez a város, 
uuy a hogy itt maradt előttünk, a város­
széléhez bigygyesztott vasújával, vizeroi- 
vei, végtelen tengerével, megmaradt úgy, 
a mint a középkorban volt s a San-Mar 
co orom falán a fehér márvány-angyalok 
minden este az égbe szállanak mi is. 
Az olasz városok önkényuralmát, Velence, 
Firenze, Milano köztársasági, monarchikus 
és katonai tirannisát ismerteti meg, Csu- 
day Jenő dr. a Nagy Képe-. Világtörténet 
VI. kötetének most megjelent 218 -219. 
füzeteiben A 12 kötetes nagy munka szer­
kesztője Marczali Henrik, egyetemi tanár. 
Egy-egy gazdagon illusztrált kötet ára dí­
szes fél bőrkötésben 16 korona ; füzetenként 
is kapható 60 fillérjévé'. Megjeleli minden 
héten egy füzei. Kapható a kiadóknál 
(Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rész­
vénytársaság, Budapest, Vili , Üllői ut 18. 
sz.) s minden hazai könyvkereskedés ut­
ján, havi részletfizetésre is.

— Mint minden évben, úgy az idén 
is nagyértókü karácsonyi ajándékkal fogja 
meglepni előfizetőit a Pesti Napló. Ez a 
kitünően szerkesztett, élénk és tartalmas 
lap minden egyes alkalommal bámulatot 
és elragadtatást kellett ajándék albumai 
val előfizetői köróbons ezek évről évre 
sok ezer uj előfizetőt hódítottak o lapnak, 
mert azok valóban úgy a tartalom becsére, 
mint a kiállítás pompájára nézve felül­
múlnak minden várakozást. Az idén a 
Pesti Napló „Modern Magyar Festőművé­
szet" cimü albumot fog küldeni előfizetői­
nek, melynek előkészítő munkálatai már 
serényen folynak. Ez az album fényre 
és tartalomra nézve még az eddigieket is 
is felül fogja múlni és ingyen fogja meg­
kapni a Pesti Napló minden előfizetője, 
aki legalább félévet befizetett és egy 
további fél évi előfizetésre magát köto- 
loztc. A Pesti Napló előfizetési ára egész 
évre 28 kor. félévre 14 kor. negyedévre 
7 kor. Mutatványszámot szívesen küld a 
kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy ut 
27. szám.

Búza 
Rozs 
Árpa 
Zab 
Bab
Kukorica

Ipolysági piaci
100 klgként kor.

árak.
16.50-16 60 
14.80—15.00 
15 00-15 20 
15 50- 15 60 
26 00 -28 00 
18.00-18 50

Hirdetéseket 
jutányosán közöl 

H(3INTI LAP6K.

Erzsébet királyné-sorsjegyek ||
eladásával foglalkozó

is «*• y n ö le ö
magas jutalékkal felvétetnek. Ajánlatok intézendők. .W,
Fischer és R iesz bankház /S* 

Budapest, Erzsébet-körut 9. szám.

172. 1905. végreh szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1831. évi LX t - 
c 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a vámosmikoki kir. járásbíróságnak 1905. évi V. 
90 számú végzése következtében Vámos Béla dr. 
ügyvéd által képviselt „Hontmegyei Népbank“ ja­
vára Melczer József és neje ellen 1000 kor. s já­
rulékai erejéig 1905. évi március hő 11-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1071 koronára becsült következő ingóságok u. m. 
lovak, tehenek stb. nyilvános árverésen elanatnak.

Mely árverésnek a vámo-mikolai kir. járásbíró­
ság 1905 ik évi V. 96/2 számú végzése folytán 
1000 kor. tőkekövetelés, ennek 1905. évi január 
hó 28 napjától járó 0% kamatai Va°/o váltód!j és 
eddig összesen 143 kor. 80 fillérben birólag már 
megállapított költségek erejéig Tergenyén leendő 
eszközlésére 18)05. éri május ln> 17-ik napjá­
nak «lélelőlli 1» érája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek szükség esetén bee sáron alul is el 
fognak adatni.

A mennyiben az árverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Vámosmikulán, 1905. évi május hó 3-án.

Németh Emil
kir. bir. végrehajtó.

—
. . ' - V'-

Gr A N S E L ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

Nagy raktár íiiintloiinoiiiii

Koszorúk, szemtödök, valamint az összes temetkezési kellékek.
Olcsó árak; gyovs, pontos kiszolgálás.

Vállal QBtéBW) temetésren die%éralir at.
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Nzdidlu»íist
iillesimk minden ház mellé ésj 
kertjeinkben fold és homoktalajom

Erre azonban nem m nde i szölőfaj alkalmas 
(bár mind kúszó természetű) mert nagyolibrésze' 
ha megnő is, term őst nem hoz, ezért sokan neun 
fértik cl eredményt eddig Hol lugasnak alkalmas! 
fajokat ültettek, azok bőven ellát.j ik házukat az 
egész szolőéréd idején ;t legkitűnőbb muskotály 
és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s ulti 
csen oly ház, melynek fala mellett a legcsekélyebb 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül 
más épületeknek, kerteknek, kerítéseknek stb. a 
legremekebb dísze, anélkül, hogy legkcve -ebb he­
lyet is elfoglalna az egyébre használható részek­
ből Ez a leghábidatos ibb gyümölcs, mert minden 
évben terein.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatú katalógus bárkinek ingyen és bérmentve 
küldetik meg, aki címet egy levelezőlapon tudatja

Cím :
Érmelléki első szölőolványtelep 

Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

I A RE K L Á M I

Állandó, észszerű é- ügyes reklámozás 
minden gyári, kereskedelmi, ipari vállalat­
nak, üzletnek a lelke, rugója, az éltető eleme.

Hogy un, hol és niilior hirdethető a 
legsikeresebben, legjobban és legolcsóbban, 
megtudható az

Általános Judósitó
hirdetési osztályánál

r„ts LEOPOLD GYULA ££&
BUDAPEST, VII., Erzsébet-körut 54. sz.

ahol kiváló szakértelemmel, odaadó lelkiis­
meretességgel, pontossággal és olcsón esz­
közölnek hirdetéseket és reklámokat az ösz- 
szes budapesti, vidéki és külföldi lapokban 
és naptárakban

Költség-vetések ósí 
tervezetek ing-yen!

3165. 1904. tkvi szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bit-óság közhírré teszi, hogy 
Nagy András vógrehajtatónak Nagy Sán­
dor végrehajtást szenvedő elleni 1UU kor, 
66 kor. 6 fill., és HU kor., 72 fill., tőko s 
jár. iránti végrehajtási ügyében a területé­
hez tartozó Füzesgyarmat község 356 sz. 
tjkvben'/i bon Nagy Sándor és másik Vá­
lton Nagy Bálint, Sára, Itrzsebot, Zsófia 
és Jónás nevén álló A. 1 1 sorsz 167. 
lnsz. 100. házsz. ház, udvar s kertből álló 
734 korona törvényes bocsórtékü zsolléri 
birtok 1905. évi augusztus hó 2- 
án d. e. 9. órakor Füzosgyarmaton a 
község házán a mcgaltanított kikiáltási ár 
10°/,, ónak bánatpénzül letétele mellett a 
bocsáron alul is ol fog árveroztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 60, s 90 nap alatt 3 egyenlő részlet­
ben, 6% kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság-
Ipolyságon, 1905. évi április hó 28 ám

Oraveez
kir. tszéki biró.

Sí

Ligeti József
kelmefestő és vegytisztító,

Balass a-G yarmaton.
I|iul)|)iii-| 5. a Kis liiiliiál.

Si

m

■m

Van szerencsém nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, 
hogy megfestés végett elválla­
lok bármily szinehagyott női és 
ti fi ruhákat egészben vagy el fej­
tett állapotban (férfi-ruhák mindig 
egészben) bármilyen szinte, női 
ruhákat kívánatra csinos minták­
kal megmintázva, úgy mint szövet, 
posztó, selyem, bársony, lisztéi-, 
delin, kázsméi', bárdiét, karton, 
vászon, perkál, lelőtt, kötény, ka­
bátka. blúzokat, sznht . csipke, 
függöny, ágy és asztal térítőkét, 
harisnyákat, nadrág, mellény és 
kabátokat télit, vagy nyárit és min­
den e szakba vágó cikket.

Úgyszintén vegyi tisztításra 
mindenféle női- és úri ruhákat és 
csipke-függönyök tisztítását és rá­
nt ázás át, is elvállalom és a legrö­
videbb idő alatt elkészítem.

Vidékről hozzám intézett kér­
désekre azonnal válaszolok és a 
postán küldött ruhákat pontosan 
és jutányos árban számítva hiány 
nélkül vissza küldöm.

Maradtam kiváló tisztelettel

Ligeti József
kelmefestő.

87. 1 905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosinikolai kir. járásbíróság mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Sum­
mer Mór dr. vámoskolai ügyvéd állal 
képviselt Farkas Antal szobi lakos vég­
rehajtató kérelme tolytán Z brinyi Jó­
zsefné sz. Luc/enbacher Mária szobi 
lakos végrehajtást- szenvedett ellen 41 
kor. 60 fill, tőke, ennek 1900. augusz­
tus 20 túl járó 5 százalékos kamata, 
42 kor 85 fill, eddigi, valamint 16 
kor. 30 fill, jelenlegi és még felmerü­
lendő költségek kielégítése végettt az 
árverést elrendelte.

Minek folytán Szob on a község há­
zánál lV0ó. évi junius 5. napján
d. 10 Órakor megtartandó nyil­
vános árverésen eladatni fog a követ­
kező ingatlan, u. in:

1. a szobi 854. sztjkvben A j 1. 
sor 1561. hrsz. a. felvett szántó rét­
nek Z i briny i Józsefné szül. Luczen- 
bacher Mária tulajdonául felvett egy­
negyed részre, kikiáltási ára 2004 
korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár lOVo-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elö- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Yámosmikolán, 1905. január 7.

Bútorszállításokat és © 
® ® @ átköltözéseket

vasúton és tengelyen, 
legiutányosabban és 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár 
ható butorkocsikban

:í--ípr . 
3 k

FODOR J. szállító
Balastsugyarmat.

2042. 1905. tjkv. sz.

Árverési hirdeimény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Szabó Sándor végrehajtatónak, Kasalya 
Pálné szül. Mák só Mária végrehajtást 
szenvedő hátrál ék os 3 kor. 60 fillér 
tőkekövetelés és járul, iránti végrehaj­
tási ügyében a területéhez tartozó Ke­
mence község 372. sz. tjk vbun j* 1. sor. 
272. hrsz. 140 népsorsz. a f. felerész­
ben Muksó Mária végrehajtást szen­
vedő és fele részben Schlinger Józsefné 
szül Schindel Borbála végrehajtást nem 
szenvedő nevén álló házra és tartozé­
kokra az 1881. 60. t.-e/,. 156. §-a alap­
ján egészben 400 kor.

és az ottani 376. sztjkvben j 1. sor. 
271, hrsz. 139. népsorsz. a foglalt fele 
részben Muksó Mária végrehajtást szen­
vedő és fele részben Bojtos István vég­
rehajtást nem szenvedő nevén álló házra 
az 1881. 60 t.-cz. 156. § a alapján
egészben 400 kor. becsértékben 1305. 
juíius 3 ik napján d. e. 8 órakor Kemen- 
mence a község házán a fenti kikiál­
tási ár 10 százalékának bánatpénzül 
letétele mellett a becsáron alul is ei 
fognak elárvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mit ott 30, 45 és 60 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt le­
fizetendő

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a hiróságná', 
valamint ti fent megjelölt községi elöl- 
j á i-ó ságn ál m égték t v. I he tő k.

A kir. törvszék m iit, tkvi hatóság.
Ipolyság, 1905. április 2-án.

Omvetz
kir. törvsz. biró.

Kraicz
kir. alj biró.

Cwfik £5 kofoim
4 cs fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-szappan
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávóttcl küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, VIII. Bezere’dy-utca 3. sz.
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9164. i 904. tl< v. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vátnosmi kólái kir. járásbíróság

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Sommer Mór dr. vámosmikolai ügyvéd 
által képviselt Morgenstern Ignác és 
Spitzer Adolf márianosztrai lakosok 
végrehajtatók kérelme folytán Gyúr­
jál) József és Gyurjan Pál márianoszt­
rai lakosok végrehajtást szenvedettek 
ellen és p< dig Morgenstern Ignác ja­
vára 95 kor. 23 fill, tőke, ennek 1904. 
december 23-tól járó 5 százalékos ka­
matai, Spitzer Adolf javára pedig 81 
korona 16 fill, tőke, ennek 1901. jú­
nius 16-tól járó 5 százalékos kamatai, 
továbbá 140 kor. tőke, ennek 1898. 
junius 16-tól járó 5 száza Iákos kama­
tai, 106 korona 46 fill tőke, ennek
1898. junius 26-tól járó 5 százalékos 
kamatai, továbbá 37 kor. 90 fill, je­
lenlegi, és a még felmerülendő költ­
ségek kiéi ytése végett az árverést 
elrendelte.

Minek folytán Márianosztra község
házánál 1905. évi június hó 6-ikimp- 
jiíll délelőtt 10 Órakor megtartandó 
nyilvános árverésen el adatni fognak 
a következő ingatlanok, úgymint : ■

1. a márianosztrai 57. sz tjkvben A
362 1176. 1242 J2S2. 1394. 1499.
1507. Iirsz. ingatlanok úgyszintén 11. 
és 1 2. i-orsz. a. közös legelő és erdő ille­
tőség, kikiáltási ára 517 korona,

2. a márianosztrai 73. sztjkvben 762. 
hrsz. ingatlan kikiáltási ára 24 kor,

3. a márianosztrai 73. sztjkvuen 837. 
hr.-z. szőlő, kikiáltási ára 32 korona,

4. a márianosztrai 357. sztjkvben
597. hrsz, szőlő kikiáltási ára 20 kor.
5 a márianosztrai 426. sztjkvben j 

493. hrsz. ingatlan kikiáltási ára 28 kor.
6. a márianosztrai 426. sztjkvben

784. hrsz. szőlő, kikiáltási ára 28 kor.
7. a márianosztrai 451. sztjkvben f 

526. hrsz. présház kikiáltási ára 8 kor.
8. a márianonsztrai 585. sztjkvben

359/c. hrsz. szántó, kikiáltási ára 26 kor.
9. a márianosztrai 517. sztjkvben

1031. hrsz. ingatlan, kikiáltási ára38 kor.
10 a márianosztrai 584. sztjkvben

359jb. hrsz. szántó, kikiáltási ára 26 kor.
Árverezni szándékozók tartozna* bá­

natpénzül a kikiáltási ár 10 %-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
ár,szolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán, 1904. december hő 24.

Kraicz
cir. aljbirő.

v • •*., i -> - .
", yV ’ *■ * - v.--»

X -'/• r '
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iff- Bámulatos olcsóság!
l
1

drb életnagysága melkép (pasepartout) kerettel és 6 drb. vizit kép 10 kor
ß kabinet „ 18

ezen kedvezmény minden nagyságnál a legszebb kivitelben megrendelhető 
továbbá Photo-Email lispelt 3 koronától följebb u. m. 
bross lógó, nyakkendőtű, stb. — Amatőrök munkái kidolgozás

végett elfogadtatnak, vegyszerek, lemezek kaphatók.
Ainatőrölr. taníttatnak,

Fehér9 Bálsa fényképésznél
Ipolyságon.

inoxili.<»i
ezüst-áruimat

46 drb.
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen «-*í,v 
nmerikni s.vorsfAzö vagy szavatosság melleit 
gyorsan működő 12 és fél hord képességű liúr.lnr- 
tiííii mérleget kap teljesen <li.jftiltuml A 
mexikói eziiNt egy teljesen fehér fém (belül isi, 
melynek tartósságáért 25 évi jrtUíliriwl vállalok 
Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai ruktrirból
Schoffor 1>. Sándor
Budapest,V 11 r. Uezerédy-u. :t. kz

9101. 1904. 1 kv. szám

árverési hiedelmem i kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróság, mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Som­
mer Mór dr. ügyvéd által képviselt Kobn 
Áron vámosmikolai lakos végrehajtató 
kérelme folytán Kassai Ferenc né garam- 
k issal lói lakos végrehajtást szón vedelt 
ellen, 70 kor. tőke, ennek 1903 augusz­
tus 3J tői járó 6 százalék kamatai, 13 
kor. 50 fill, eddigi, valamint 17 kor. 80 
fill, jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek, nem különben Kohn Áron 70 
korona és Herényi Zoltán dr. 120kor és jár. 
köv felesei kielégítése végett az árverést 
elrendelte.

Minek folytán Garamkissallón a község 
házánál ÍOO.1 évi junius hó 9-ik 
napján délelőtt 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni fog 
a következő ingatlan u. m.

L a garamkissallói 61. sztjkvben A +
, z,.83‘ö- ’• sz ház és boltelok, ki­
kiáltási ára 859 korona,
iicó "u 8,u'amkissnllói 779. sztjkvben f 
llbO. hrsz. ingatlan kikiáltási ára 257 kor.,

a a gnramkissaUói 780. sztjkvben f 
llüJ hrsz ingatlan, kikiáltási ára 257 
korona

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy óvadékképes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elő-

teSr*61 ki611'10"
Kir. járásbíróság miut tkvi hatóság.
V.-Mikolán 1904 december 22-ón.

Kraicz
kir. aljbiró.

\ \ \ \ \ \

Fmí amerikai gyorvfőző vagy jnrrrfpn 
háztartási mérleg W'ßy ulli

Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét tulhal- 
mozott rak áramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

és pedig:
6 db. mexikói ezüst 
aszta, li tv ét,

6 db. mexikói ezüst 
evő villát,

ö db. mexikói ezüst 
evőkanalat.

12db mexikói ezüst 
kávesk inalat,

(5 drb. kiváló desz- 
szertkést, 

ö drb kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmoritő,
2 daral) eleg. szalon asztali gyertyatartót.

s'Se,r 6 frt. 50 kr.

281. 1905. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.

évi
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.

LA. t.-c 102. §-a érttdmóben ezen­
nel közhírré teszi, hogy a vámosmiko­
lai kir. járásbíróságnak 1904. évi V. 
493. számú végzése következtében 
Prukopp Gyula dr. ügyvéd által képvi­
selt Obertb Mária javára Skolka Jó­
zsef ellen 577 kor. sjárulékai erejéig 
1904. évi december hó 3-án foganato­
sított kielógiiési végrehajtás utján le 
es felül foglalt és 2021 koronára becsült
következő ingóságok u

nyilvános
m. bútorok, 
árverésen el­se rt esek stb 

adainak.
Mely árverésnek a vámosmikolai kir. 

járásbíróság 1904. évi V. 4935. számú 
végzésé folytán 57 7 kor. tőkekövetelés 
ennek 1904. évi március hó 1 napjá­
tól járó 5 százalék kamatai, nyolcad 
százalék váltódij és eddig öszszesen 
135 kor. 76 fillérben bírói lag in ár megál­
lapított költségek erejéig Letkésen 
leendő eszközlésére 1905 évi május 
hó 19 ik naujanak délelőtti 9 óraja
hatni időül kitüzetik e.s althoz ti venni 
szándékozók ezennel oly n*eg*jegyzéssel
hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árverésen az 1881. évi LX.
t.-c. 107.és 108. §-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

A menyiben az árverezendő ingóságu­
kat mások is le és feiiilfoglaltatfák, s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 
120. §. értelméből ezek javára is el 
rendeltetik.

Kelt Váinosmikolán, 1905 évi. május 
hó 9. napján.

Németh Emil
kir. bir. vhajtó.

A milliókra menő fizetés- 
képtelenségek

kenyszeritették a posztógyárosokat., 
bogy felhalmozott armkat, mintsem azokat 
bizonytaian fizetőknek hitelezzék, inkább
ellenóhpr>lret«e-m^nyr'yel készpénz fizetés 

sfk i? közönség rendelkezésére bocsás­
sák. Ezen akció keresztülvitelére az

Országos Posztókiviteli Áruház
Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4-B.

férfi»U«n0tt‘ X'déxre szétküld utánvéttel egy
szfrke1mv 1 m6ter fino1" fekote. sötétkék, 
szürke vagy barna posztót, vagy karngarnt,

CJntilc 8 ic>fint<5i-t.

!
elcrel-1 hkthngy rendel,en- mert a készlet 
előreláthatólag nem tart sokáig, mintákat a

n.igy forgalom miatt nem küld.
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Fontos a b&i&ss'tfásáHó közönségnek!
Ksirpitos «'‘s-* iiszlalos

b itto r ii zlet mea n vitás!

Steiner József
1» u t o r c s a r n <> It. ii 6s It si i* p i to s-m ii li o 1 _v o

Ipol.ysn«».
Főüzlet: LÉVA. ■' *■***■*" Alapittatott 1881. évben
Felhívó n a nig/éi'd$;n i butorv.isirl> közöasíg íijyjl nét a dúsan 

felszerelt modern és stíl szerű lakberendezések megtekintésére, 
melyek jutányos áron jótállás mellett adatnak el.

Kárpitos munkák és javítások a legjobb kivitelben készülnek. |jj^

Dupla

//7uvNx

Villantjdelejes
kereszt vagy csillag.

I). R. G. M. 88,503.
Gyógyít és fel üdít jótállás mellett: Iti.sz-

vőny. reuma, asthma (nehéz lélegzés) 
álmatlanság. íiilzngás, a éli óz hallás, 
epilepsia (eskór). idegesség, étvágyta­
lanság, sápUór. fogfájás, migrén, lehe­
tetlenség, influenza, vt Limait műiden 
ideghelégségnél Azon be:eg, aki 88.503. 
készülékem ál.al legf-ljebb 45 nap alatt 
nem gyógyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem használt, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
A íiíigj1 líésziiléli iivtt <» kor,

idült betegségeknél alkalmazdó.
,V kis készülék áru -f korona,

könnyebb betegségeknél alkalmazandó.
A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére
SCHEFFER D SÁNDOR

BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utea 3. szám.
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Mrghizliafó legjobb minőségű 
0 hírneves valódisztipcsségi

lenvászon és
0.
0.

damasztárM
minden nagyobb üzletben Itaplialó

A késmárki gyár 
0/0 bejegyzett védjegye:

'M
m

0zhí ,s.O'0l

»R * S - *s>: 7 i *
& X 1
m ti

v's:%p.
• ■" v t, 0

7jpcl. g
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Kapható kizárólag
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Ganse 1 Ármirí nál Ipolyságon.
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A st.-louisi Világkiállításon a 
Singe r var rágé pék

li i v «11 ó liópcssó^oiéliói’t si log,»-in sí füstibb kit iiiit ('ténckot :

hét grand prix-t, hét nagy arany érmet
K st piti K.

|j SINGER CO, varrógép r,-t,
I ., 1E > '. V . Iíazinczy-utca ~£. szám.
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I Világhírű!
a„REKORD“ festészeti müinté-

zet a kiválóan sike­
rült életnagysága arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet.Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48—63. cm. nagyság­
ban, ára ... ___ .... 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin- 
és kréta-rajz ára 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Egy életnagysága képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 

egyenkint vagy egyszerre beküldi.

99l EKORD“
__  festészeti miiintézet

---- It IJ 1> ,V 1* K H T,---- yá
’ I I Hottonhillci’-uteá it!, szám.
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Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy 

próbát a Cozaporból.
Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán 

adható a ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet ér, mint a 

világ minden szóbeszéde a tar­
tózkodásról, mert csodahatása 
ellenszenvessé teszi az iszákos­
nak a szeszes italt. A Coza oly 
csendesen és biztosan hat, hogy 
azt feleség, testvér avagy gyer­
mek egyaránt, az Ivónak tudta 
nélkül adhatja és az illető még 
csak nem is sejti, mi okozta 
javulását.

Coza a családok ezreit beki- 
tette ki ismét, sok-sok ezer 
férfit a szégyen és becstelenség­
től megmentett, kik később jó­
zan polgárok és ügyes üzletem­
berek lettek. Temérdek fiatal 
embert a jó útra, és szerencsé­
jéhez segitel t és sok embernek 
életét számos évvel meghosz- 
szabbitotta.

Az intézet, moly a Cozapor tulajdonosa, mind­
azoknak, kik kívánják, egy próba adagot díj és 
költségmentesen küld, bog, igy bárki is meggyé 
ződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy 
az egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA

UK J

Ingyen próba 79 sz
Vágj a ki ezen szelvényt 
és küldje még ma az 
intézet nek. (Levelek 25 
fillérre, levelezőlapok 
10 fillérre bérmeniesi- 

tendők.)

INSTITUTE
(Dept. 79.),

62., Chancery Lane, 
LONDON, ANGLIA.

KOVAL!) PÉTER ÉS FIA
---------------cs. és kir. szab. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmo^ó-gyár -----------------

HU1>A1*EST, "V i 1., Szövetség-utca B7. Hzám,
Megbízói kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy minden tekintélyes vidéki városban képviseletet létesíts ezáltal 

módot nyújt a nagyérdemű közönségnek arra, hogy cégét — a csomagolási és postaköltségek mellőzésével — közvetlenül felkereshesse.

Helyben, GANSEL ÁRMIN ur
vette át a képviseletet és a gyár rendes Araiban vállalja az §«F" őri-, női- és gyermek-öltön tjük "W díszítő- és bútor­
szövetek, függőn nők, kézimunkák, szőnyegek, csipke és végáruk, szőrmék stbiek vegy tiszti tűséit és festését. 
Úgyszintén ági/toltak tiszti fását és fehérnem nek mosását is.

A nagyérdemű közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkor méltányos árairól szives jóindulatába 
és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos megbízatást kor a
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Benzinmotorok, gözcséplökészletek, aratőgépek és egyéb mezőgazdasági gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

a maggar kir. államvasutak gpggáránal^ vezárügijnö^égánél
va| BUD APES I1, V\, A^íoi-Uörut :J2. szám.
m Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

H Képviselő: FBI^DMANN KÁKOI.Y Ipolyság

(pálinka sósborszesz).

Vértes
hnsznélntbnn a leglia- 
tiísnsabb. Feltétlen 

tiMztawitga következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszcrre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
náltalak kösz vény, es iiz, 

meghűlések ellen, bénulások, lieamokuiíl, 
gyulailiís és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomor-gőres, rosszullért, fejfájás stb. ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélhor-. 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegy gyei. Egy 
üveg 30 fii., I és 3 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei láthatók.

Ipolyságon: Bolner f’iil és Dombó
Károly uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.
Jónak, a Jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban lévé 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál váseon és pamut 
fehérneműnk mosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosóki vonat,

.Asszonydicséref
védjeggyel,

a fehérnemű beéz tatásár a.

Előnyök:
1. Az eddig wiiksvges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
5. Úgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.

Hőtkihözhetelílennú válik minden háziasszony és 
mosónőnél egy egyszeri kisérlel után.

Mindenütt kapható.

Schicht-szappan
szarvas“ vagy „kulcs1*

Jeggyel
legjobb, legkladésnbb s ennélfoga legolcsóbb 

szappan.
minden káros alkatrészektől mentes.

Mindenütt kapható!
Jlevdsóe'hiendl ledibnö&on a>rra ilgyebiilnk* 
hogy minden darab szappan a „Schicht" 
névvel és a fenti védjegyeit egyikével legyen 

éúdtva.

Schicht György, jussig
■ legnagyobb gyár a maga nemében, 

az európai szűraziöldöa.

Graepel Hugó
gép- és rostalemezgyár, malomépitészet

Budapest, öáczi-út 40—46.
Uj szabadalmazott

tőrekrosta
vaslemezből,

cséplőgépekhez, r
Múlt évben Kb. lOtíO 

drbot szállítottam.

Legjobb sikerre! kipróbálva,

Ezen rostát bármely cséplőgéphez 14 napi próbára kiildü;n és visszaveszem, 
ha nem jobb, mint bármely másfajta tőrekrosta.

Részletes leírást, mintát és elismerő levélfüzetet minden érdek­
lődőnek ingyen és bérmentve küldök.

Szabadalmazott

kombinált gabonatisziitógép, u. n. 
ördögbocskor választógép, mely 
a gabonából mindenféle gazt
ördögbocBkort és kigyó- 

kagymát kiválaszt.
A veszprémi mezőgazdaaáql kiállí­

táson ezüst éremmel kitüntetve. 
Egyedüli gép, mely az 
ördnabocskort és Klgyó- 
liitgy mát teljesen kivá- 

* las'.tjn.
K vána'.ra árjegyzőkkel és tiszt tási 

mintával díjmentesen szolgálok.
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CLAY í ON & SHUTTLEWORTH
nuclnpest, Vóoatl.lctirút rt->,

íltal a kgjutányosahb <rak metl.tl ajinlutnak:
L O C O ID 0 b i I és gŐZCSéűlficrónalz

boronák, 1 ’
sorvetőgépek, Planet jr. kapálok.

SZCÄÄ répavAók- kukoricza-morzsolók, darálók 
őrionialmok, egyetemes aczél-ckék, 2- és 3-vasu 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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Nyomatott NEUMANN JAKAB g v eaujtójtín Ipoly » 'gon.
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